ПРОТОКОЛ  ЗАСЕДАНИЯ  ПРЕЗИДИУМА  НКП  «АНГЛИЙСКИЙ  КОКЕР  СПАНИЕЛЬ»  ОТ  12.07.2008 г.

Присутствовали :  Коробкова  И.А. – Президент НКП

                                Кускова  Е.В.      -  Вице-президент  НКП

                                 Снеткова  Е.В.   -  Выставочная комиссия

                                 Рябова  Н. Г.      -  Информационная комиссия

                                 Аксенова Ю. А. -  Секретарь НКП

Повестка  дня: 

 1. О проведении отчетной конференции НКП

 2.  О дополнениях  в выставочное  положение
 3. О ходатайстве  КК «Дельта-Пал» ( 117626, Москва, пр. Вернадского, 89-4-125) о    предоставлении права проведения  монопородной выставки  ранга КЧК  15-16 ноября  2008 года

Постановили:

По п.1 повестки дня –  Заслушали  предложения вице-президента НКП  Кусковой Е.В. о подготовке и проведении в сентябре 2008 года отчетной конференции  НКП. Постановили провести отчетную конференцию  27-28 сентября  (в рамках выставки «Россия») . Поручить секретарю НКП Аксеновой Ю.В. и председателю информационной комиссии Рябовой Н.Г.  рассылку необходимой документации членам НКП.
Голосовали: Единогласно

 По п.2 – Заслушали доклад председателя выставочной комиссии НКП Снетковой Е.В. о внесении дополнений   в выставочное положение НКП. Были сформулированы  следующие  дополнения : 
- Сравнение на ВОВ вести не по окрасам, а по полу. Т.е. лучшие  кобели рыжего, черного и пятнистого окрасов сравниваются на лучшего кобеля породы, аналогично сравниваются суки . Затем  лучший кобель сравнивается с лучшей сукой, лучшим юниором и лучшим ветераном  породы на ВОВ.

 - Ввести класс Чемпионов НКП. Победитель этого класса не получает КЧК , но участвует     в сравнении на лучшего кобеля или лучшую суку породы.

 - Увеличить минимальное количество собак, необходимое для проведения региональных выставок ранга КЧК с  15 до 25 для регионов, а для Москвы и СПб до 35. При этом экспертизу проводить по 3-м окрасам. В случае нарушения этого пункта положения, клуб лишается права проведения  выставки на  год.

 - Титул Чемпион НКП присваивать собакам при наличии 4-х КЧК, один из которых получен на Национальной выставке или выставке ранга ПК.

 - Выставки ранга ПК проводить только с экспертом, одобренным НКП . В случае нарушения этого пункта положения, клуб лишается права проведения  выставки на  год.
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Решили обсудить дополнения   в выставочное положение НКП с руководителями клубов и питомников .

Голосовали: Единогласно

По п.3 – ПРЕЗИДИУМ   НКП  «АНГЛИЙСКИЙ  КОКЕР  СПАНИЕЛЬ»  заслушал заявление Президента КК «Дельта-Пал»  Трофимовой Е. о смене  представителя клуба в НКП «АКС»  и причинах несвоевременной  подачи заявки на проведение монопородной выстаки на 2008 год . Учитывая  уровень проведения монопородных выставок в предыдущие годы и  смену представителя  секции АКС, решили обратиться в выставочную комиссию РКФ с ходатайством о предоставлении клубу «Дельта-Пал» монопородной выставки ранга КЧК на 2008 год . 

 Голосовали: Единогласно

Президент  НКП «Английский  Кокер  Спаниель»                                Коробкова  И.А.

                                                                                                                      12 июля 2008г.

